

网络货运数字产业园项目启动

东北地区首个,年产值将达500亿元

本报讯(黑龙江日报全媒体记者 韩丽平)6日,省交投集团与哈尔滨市平房区政府签署合作协议,启动黑龙江省网络货运数字产业园项目,旨在打造东北地区首个网络货运平台型企业生态集聚区和数字物流孵化产业园区,以智慧手段提高我省数字经济竞争力。

据了解,黑龙江省网络货运数字产业园项目以“实现我省货运物流行业产业集聚发展、行业降本增效、运营健康规范、产值跨越提高”为目标,建设我省乃至东北地区网络货运行业发展的主要聚集平台,快速实现货运物流产业的聚集发展,为东北三省传统货运行业向规范化、数字化、智能化、网络化转型升级提供孵化支撑,具有良好的经济效益和社会效益。项目计划利用3年时间,力争实现入驻服务企业规模300家以上,年产值500亿元,税收35亿元。

据介绍,去年5月,我省正式发布《关于做好网络平台道路货物运输经营管理工作的通知》,放开市场准入。省交投集团发挥全省交通运输领域产业主导优势,第一时间启动筹划建设网络货运项目,在哈尔滨市平房区建设网络货运项目,在哈尔滨市平房区建设网络货运项目,在哈尔滨市平房区建设网络货运项目,在哈尔滨市平房区建设网络货运项目。

链金融”全方位培育支持,充分利用全省物流资源,发挥区位优势,抢占行业转型升级高点,开拓我省乃至东北地区物流市场存量空间。未来,双方将共同努力推动项目投入实施,在数字经济战略上抢新机,以“东北地区网络货运数字产业园区”建设为突破,用“数字”为经济赋能,为发展提质、为治理增效,构建我省物流运输新业态,切实把我省网络货运“大平台”“大市场”搭建好、培育好。

关注·疫情防控

严防“物传人”用好进口冷链食品集中监管仓



对进口冷链食品进行监管。黑龙江日报全媒体记者 付宇摄

本报讯(黑龙江日报全媒体记者 王阳)近日,省市场监管局会同省卫生健康委及省疾控中心专家组成联合调研组,深入肇东市对大庄园肉业有限公司自建的进口冷链食品集中监管仓进行调研指导。

调研组认真听取了大庄园肉业有限公司关于集中监管仓运行情况介绍,实地仔细查看了储存库房、消毒设备、消毒方式、人员管理、核酸采集检测、进出库管理、应急处置等环节的操作流程。进口冷链食品集中监管仓的建立,在疫情防控中发挥了防控精准、关口前移、源头阻断的优点,最大程度降低了疫情通过进口冷链食品输入我省的风险。

下一步,省进口冷链食品追溯管理工作专班将根据调研情况,采取更有针对性的措施对全省进口冷链食品集中监管仓进行规范管理。

消杀,避免消毒不充分或者重复消毒,同时做好与“黑龙江冷链”的有机衔接。

哈电建立70周年纪念大会举行

李海涛出席并讲话

本报讯(黑龙江日报全媒体记者王彦)哈电建立70周年纪念大会6日举行。省委常委、常务副省长李海涛出席会议并讲话。省政协副主席宫晶出席。

李海涛代表省委省政府向哈电建立70周年表示祝贺。他说,70年来哈电集团引领我国发电设备行业从无到有、从小到大、从弱到强,为我国经济社会发展和国防建设作出了突出贡献。与此同时,哈电集团充分发挥央企产业链带动作用,有力推动了我国地方企业快速发展。

我省企业所得税 汇算清缴多缴税金应退尽退

本报讯(王钊 黑龙江日报全媒体记者程瑶)国家税务总局黑龙江省税务局高质量、高标准推进2020年度企业所得税汇算清缴多缴税金退税工作,确保多缴税金应退尽退。截至6月30日,已全部退税完毕,共为全省4877户企业办理退税21.14亿元,在全国率先实现了应退尽退、退税清零,极大地缓解了企业经营资金压力。

退税工作,主动加强与各地政府部门、财政部门、人民银行的协同共治,通报多缴退库工作,提前做好收入退库准备工作,助力我省企业健康发展。“我们还在电子税务局上线了企业所得税汇算清缴多缴税款退税即时提醒、即时办理功能,实现企业所得税汇算清缴纳税申报、多缴税款提醒、申请退税等业务可全部网上操作,极大提高了办税效率,为企业节约了办税成本。”省税务局企业所得税处相关负责人介绍。

大庆油田有限责任公司2020年受油价低迷、疫情等因素影响出现巨额亏损,汇算清缴申报后需退税8.38亿元。面对前所未有的巨额退税,主管税务机关主动担当作为,为其办理完(抵)税手续后,第一时间与中国民生银行大庆市中心支行对接,协助国库部门仅用一天时间就将多缴退税款项退至企业账户。为加速推进应退尽退,全省各级税务部门同步推进2020年度企业所得税汇算清缴和多缴税款

同时,省税务局还建立起退税工作常态化监督机制,实时监控数据,定期筛选下未完成退税企业名单。通过筛查、通知、受理、审核、监督一体化全链条式工作机制,确保高效退税、一户不漏。对于无法如期办理退税的纳税人,税务部门还主动上门为纳税人办理退税手续,保证退税能及时返还企业。

投资89.47亿元 我省上半年水利开工率达88%

本报讯(李刚 黑龙江日报全媒体记者吴玉玺)近日,省水利厅召开上半年工作总结会议,并部署下半年工作重点,推动全省水利系统高标准、高质量完成年度目标任务。

截至目前,全省共落实水利投资计划89.47亿元,落实水利项目债券资金32.19亿元,落实中央水利投资计划54.55亿元,招标完成率91%,开工率88%,投资完成率21%。

今年上半年,我省在防汛抗旱、重点水利规划和重大项目前期工作、水利投资及工程建设、水资源水生态保护等各项重点水利工作方面进展顺利。

下半年,我省将决战100天,完成年度水利工程建设目标任务。按照既定时间节点,加快推进重大项目前期工作。

我省有效防御了黑龙江干流、松花江干流、乌苏里江干流等凌汛洪水,取得了无人员伤亡的阶段性胜利。庆安县十六道岗水库、牡丹江林海水库等重点项目前期工作顺

哈尔滨双城区松花江 净水水源输水工程将启动施工

本报讯(黑龙江日报全媒体记者邢汉夫)为协调解决双城区住建领域相关问题,近日,哈尔滨市住建局赴双城区调研松花江净水水源输水工程、老旧小区改造、黑臭水体治理、供热等住建领域相关工作。

双城区住建局相关人介绍,松花江净水水源输水工程已完成可行性研究报告,正在办理相关前期手续。工程建成后,双城区将以松花江水源作为主要水源,现有地下水水源作为备用和辅助水源,形成相对完善双水源供水格局,增加双城区的供水安全性,从根本上解决了双城区供水安全的问题,提升供水水质,保护地下水资源。

哈市双城区现用水全部由地下水水源供给,自备水源井数量众多,地下水开采严重,城区地下水位逐年下降,形成较为突出的地下水降落漏斗区,同时由于地下水硬度较大,时常出现结垢等问题,市民反响较大。随着哈尔滨市松花江水源上移及输水管线项目的建设,双城区也谋划松花江净水水源输水工程,通过建

全国首批慢病筛查与精准管理 联合体成员单位在我省授牌

本报7日讯(黑龙江日报全媒体记者霍莹)7日,由中国老年保健医学研究会老年健康教育分会主办,省糖尿病教育学会承办的“老年慢病筛查与精准管理联合体项目”授牌仪式在线上举行,全国首批慢病筛查与精准管理联合体成员单位出炉。

业人员对老年慢病人群做有针对性的健康指导,实现院内外老年慢病管理的健康需求。

据中国老年保健医学研究会老年健康教育分会副主任委员兼秘书长、省糖尿病教育学会秘书长马宏达介绍,联合体的建立,将充分发挥专家资源的优势,围绕老年心血管疾病、高血压、脑血管疾病、糖尿病、恶性肿瘤、慢性阻塞性肺疾病等人群,组织专家对专业人员进行筛查技术的指导,同时指导专

另外,联合体还将结合互联网慢病管理平台,累积慢病管理相关数据,解决疫情期间下老年人慢病管理问题,并将通过陆陆续续发展老年慢病筛查与精准管理联合体示范单位,为健康中国行动“老年健康促进行动”提供数据支撑。

牡丹江警方侦破涉案5亿 特大非法吸收公众存款案

本报讯(黑龙江日报全媒体记者米娜)“一年的最高利率是13%!靠着高利率的噱头,在不具备营业资质的情况下,却面向社会公众吸收存款,最终无法兑付。”近日,牡丹江市公安局东安分局经过半年多缜密侦查,破获一起非法吸收公众存款案件,涉案金额5亿多元,财产受损群众近千人,抓获冯某等犯罪嫌疑人17名。

讯问,犯罪嫌疑人冯某等17人均对涉嫌非法吸收公众存款的犯罪事实供认不讳。

为了查清该团伙犯罪事实,侦查员历时半年时间,对涉案的20余万条银行交易明细进行分析研判,最终形成了完整的证据链。今年7月,17名涉案犯罪嫌疑人全部被抓捕归案。经

目前,冯某等17名犯罪嫌疑人已经全部被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

大庆 民警24小时坚守卡口

本报7日讯(韩冰 黑龙江日报全媒体记者刘楠)面临严峻的疫情防控形势,截至7日,大庆市先后设置14处执勤卡口,数百名公安民警24小时在一线执勤,严防输入工作一刻不放松。



在高速公路收费站,执勤民警正在对车辆分流。 韩冰摄

“通行车辆减速慢行,返庆人员请主动出示身份证件及行程码。”6日10时,哈大高速大庆收费站执勤卡口处,喇叭中重复播放语音提醒。民警利用反光锥桶设置了3条查验车道,并将货运车辆及小型轿车进行分流,有序进行测温、扫码、查验等疫情防控检查。从早到晚,大庆市公安局巡特警支队民警一直坚守在卡口,白天全员上岗,夜里四班倒,保证驶入车辆逐辆检查。

截至7日8时许,记者了解到大庆市共设置14处执勤卡口,24小时坚守,对每辆驶入车辆有序进行查验。

省消防救援总队训保支队

党建引领练“新兵”

本报讯(黑龙江日报全媒体记者米娜)培养新消防员做北大荒精神的讲解员,举行“龙江最美消防员”事迹报告会树立老党员榜样力量,打造“消防之家”为新队员营造归属感……省消防救援总队训保支队党委深入探索出“党建+新训”的党建新模式,推行“五个一线”基层组织工作细则,以党建工作引领新训业务,增强基层消防组织的凝聚力、向心力。

发挥了党员的先锋模范作用,党员模范、表率到一线。新训一大队党支部成立后,9名党员处处起到先锋模范带头作用。去年12月中旬的一场大雪,训保支队门前哈平路上积雪一尺多深,9名党员在韩宇的带领下,一连6个小时战斗在风雪第一线,为门前停滞的外省运输车扫清了障碍。训练场上,示范岗都有优秀党员的身影,疫情面前党员突击队也冲锋在前,老党员带领新训班,结成“一帮一”互助对子,手把手教方法,有力提升了新训队伍教育管理水。支队长崔磊说,“五个一线”延伸到基层,是训保支队训保业务的重要思想保障。

为了抓好新训队伍的业务培训,支队党委积极做到思想引领到一线。在思想引领中坚定新消防员对

学习教育,在参观见学、专家解读、深刻领悟中根植支队指战员爱国奉献的家国情怀。”人文关怀到一线,增强新队员组织归属感。近两年来,训保支队打造“消防之家”,设置健身房、图书室、电子阅览室等场所,丰富新消防员的业余文化生活。组织集体生日会,开展“家属开放日”活动,形成“支部+家庭”共育机制。通过这些人文关怀,让新训支队的队员有了组织归属感,战友之间结下深厚的兄弟情谊。